

家·家居

百万读者家具建材采购节系列报道2

买家具,选建材,再等几天——

百万读者家具建材采购节即将与您“惠”面

□本刊记者 刘丁

1 建议结果显示
多数读者选择红星美凯龙

读者关于百万读者家具建材采购节的问题和建议大多集中在以下三个方面:家具、建材品牌太多,不知如何选择;家居卖场太多,希望主办方能指定一个令读者放心的、可一站式购齐家具和建材的家居卖场,并说出他们倾向的几个品牌家居卖场;希望主办方能设置监督机构,切实保证读者能买到品质高、价格低的品牌家具和建材。

据主办方工作人员表示,几天时间共接到读者来电163个,收到电子邮件39封,其中65%的读者表示愿意到洛阳红星美凯龙购买家具和建材。

读者张女士表示,洛阳红星美凯龙是全国连锁的大型品牌家居卖场,规模大、品牌多,可选择余地大,最重要的是品质有保障,买着放心。“家具和建材一用都是几十年,如果不环保,品质不过硬,将会影响家人的健康和生活舒适度,所以我倾向于综合实力强的洛阳红星美凯龙。”她说。

2 读者受益
可在采购节享受专属价格

为回馈读者,充分体现读者的优越性,主办方将联合洛阳红星美凯龙,在4月26日至27日,百万读者家具建材采购节期间为广大读者推出读者专享价。

据了解,这个专享价是只有《洛阳日报》《洛阳晚报》的读者才有资格享受的专属价格,相当于团购价格,非常实惠。

“这真是一个好机会,一年仅有一次,准备装修和购买家具、建材的读者可千万不要错过了。”洛阳红星美凯龙相关负责人表示。



(资料图片)

3 选出10名读者 监督采购节现场优惠活动

为确保本次采购节的真实性和透明性,主办方将在《洛阳晚报·家居周刊》上选出10名读者,共同组成读者监督团。有意向者可以拨打电话63217562、13698818210或发送邮件到85824963@qq.com报名,同时,主办方还将成立媒体监督团。

采购节期间,主办方将组织读者监督团与媒体监督团在洛阳红星美凯龙A馆前厅对采购节现场读者专享优惠活动进行全程监督。

据了解,本次采购节的协办单位洛阳红星美凯龙开业6年来,拥有巨大的市场影响力和良好的读者口碑,并与洛阳日报报业集团进行多次合作,成功举办过多次大型活动。

相关链接:

洛阳红星美凯龙共有5个场馆:A馆主营家具,B馆主营橱柜电器,C馆主营建材辅材,D馆主营油漆、涂料、散热器、吊顶、窗帘,E馆主营灯饰。

5个场馆共有600多个品牌可供选择,同时,馆内还有两个知

名的品牌装饰公司。所以,广大读者在洛阳红星美凯龙可以真正实现一站式消费,从找装饰公司,到购买家具、建材等,装扮新家的一切所需,在此都能得到满足,可谓省时、省心、省力又省钱,何乐而不为呢?

2008年,洛阳日报社“一齐砍”团购俱乐部和红星美凯龙联手举办“2008洛阳日报社读者建材家居团购月”活动;2009年,洛阳红星美凯龙成为洛阳日报社读者俱乐部为洛阳“装家人”搭建的家装俱乐部的活动基地,举办过家装课堂、面对面咨询、建材家具团购等特色的公益性活动;2012年秋季家装博览会和2013中国洛阳建材家具家电家装博览会都在洛阳红星美凯龙举行。一系列大型活动的举办,不仅收到了良好的经济效益和社会效益,也使洛阳红星美凯龙这个家居品牌深入人心,赢得了消费者的信赖与口碑,因为消费者能在洛阳红星美凯龙买得放心、买得实惠,同时能享受到良好的售后服务。

卧室装电视
对小家庭来说真多余

不仅漂亮而且实用
对着床头的这面墙放斗柜

□记者 霍媛媛 文/图

后悔案例:读者小陆说,前年自己装修时刚买房没多久,装修的心气特别高,想要面面俱到,在哪里都能舒舒服服的。可住进去的时间越长就越觉得很多东西是多余的。“比如卧室床尾墙壁上挂的那台电视机,压根没机会看。”他说,家里只有他和老婆两个人住,客厅装了电视,书房有台式电脑,而且家里还有台iPad,一般进了卧室都不早了,根本想不起来开电视看。

“到很多朋友家参观,发现现在很少有小家庭在卧室装电视,我就更后悔了。”他说,现在他们想改造一下装电视的这面墙,但是不知道怎么改。

装饰公司工程师建议:卧室装电视,对于三代同堂的家庭,或者喜爱追剧的业主来说还算有必要,但是对于需要早起上班,本身就睡得较晚的年轻业主来说,就显得不那么必要了。而且,年轻业主现在通过电视追剧的也不算多,一般都会选择电脑或者iPad,因此,不建议小家庭在卧室装电视。

小陆想要改造卧室对着床头的这面墙,其实可以放置时下流行的斗柜,再配以照片框、摆件即可。而且斗柜还有很强大的收纳功能,可以对卧室衣柜的收纳功能进行有效补充。

不少人有这样的经历:花几个月劳心费力地装修,入住后却发现依然有不合心意的地方。对于家里装修的败笔,有没有相应的补救措施?对于因设计欠妥而造成的遗憾有没有挽回的余地?您的疑惑,我们找专家解答;您的意见,我们刊登出来供大家参考。欢迎致电65233647或发送邮件至305081458@qq.com。

中国好家居联盟举办活动发布会



发布会现场

4月5日下午,中国好家居联盟在居然之家举办活动发布会,同时宣布

洛阳站活动将于4月12日下午6点在王城大道居然之家盛大开幕。作为

一种新兴的团购方式,中国好家居联盟一直活跃在全国各个城市。它致力于打造一流的用户体验和服务,好家居联盟的品牌定位统一,大大缩短了消费者的购买时间,同时让家装配套更完美,服务更便捷。这次中国好家居联盟活动洛阳站集合了马可波罗瓷砖、TATA木门、生活家·巴洛克地板、恒洁卫浴、意风家具、顾家家居、金牌橱柜、索菲亚衣柜、玛堡壁纸、松堡王国、美尔凯特吊顶、方太厨房电器、朗斯淋浴房、卡特床垫,共计14个国内一线品牌,届时14个品牌老总将亲临现场,把真正的实惠带给消费者,为大家带来一场前所未有的家居盛宴。

(刘晨 文/图)